

冰雪季赛事火热 五冰会渐入高潮

河北省第五届冰雪运动会各项赛事相继开赛

本报讯(记者 周强)11月29日,河北省第五届冰雪运动会冰球比赛(社会组)在秦皇岛市奥体中心秦旅冠军冰场如期开幕,这也意味着本届省冰雪运动会在该市即将掀起新一轮的冬季热潮。

本次冰球社会组的比赛由河北省人民政府主办;河北省体育局、秦皇岛市人民政府、河北省冰雪运动协会承办;河北省体育局社会体育中心、秦皇岛市体育局、海港区人民政府协办。共有来自我省8座城市的278名运动员和教练员参赛,办赛标准向国内顶级赛事看齐,各地运动员均以高昂的斗志踏上赛场。

此前,两项雪上赛事已经在张家口收官。11月25日-26日,高山滑雪比赛在张家口市崇礼区翠云山银河滑雪场圆满完赛。本次高山滑雪比赛是五冰会雪上项目的首场比赛,共有来自石家庄、张家口、秦皇岛等8个地市

及2所高校的10支队伍参赛,参赛队伍数量为历届最多。赛事为期2天,分为社会组和高校组,首个竞赛日进行了社会组比赛。来自张家口市的史晓磊、秦皇岛市的赵福、石家庄市的孙宁分获男子A组冠亚军;石家庄市的张兰英、秦皇岛市的付楠、保定市的范锦芳分获女子A组冠亚军;石家庄市的葛路顺、秦皇岛市的寇淞楠、张家口市的曲晓彤分获男子B组前三名;秦皇岛市的王欣然、张家口市的郑杰和陈洁分获女子B组前三名。高校组大回转项目比赛中,来自河北体育学院的贾庆鹏、范天一、蔡富龙分获男子组冠亚军;河北体育学院的刘晨蕊、彭亚兰、史金洋分获女子组冠亚军。

11月28日-29日,单板滑雪比赛在张家口市崇礼区翠云山银河滑雪场顺利完赛。本次单板滑雪比赛共有来自张家口、石家庄、秦皇岛、雄安新区等7个地市

及3所高校的10支队伍参赛。赛事为期2天,分为社会组和高校组,首个竞赛日进行了社会组比赛。来自保定市的刘溪、石家庄市的马慧、秦皇岛市的袁晓阳分获女子A组冠亚军;石家庄市的王少平、雄安新区的韩硕、秦皇岛市的王强分获男子A组冠亚军;石家庄市的夏春燕、秦皇岛市的陈梓轩以及张家口市的周佳荟分获女子B组冠亚军;石家庄市的全骏正、张家口市的肖鹏宇、保定市的张志晓分获男子B组冠亚军。第二竞赛日,进行了高校组大回转项目比赛。经过激烈争夺,河北体育学院强势包揽高校组男女冠亚军,其中孙菁菁、陈幼恩、高凯欣分获女子组前三名;代撞焯、冯再鑫、庞贵宇分获男子组前三名。

12月21日-22日,还将在国家冬季两项中心举办河北省第五届冰雪运动会越野滑雪比赛。

雪落高山之巅 健儿纵横驰骋

2024-2025 赛季雪耀中国滑雪比赛首站即将开赛

本报讯(记者 周强)11月29日,2024-2025赛季雪耀中国滑雪比赛新闻发布会在张家口市新闻发布厅举行。按照比赛规划,本赛季雪耀中国比赛共八站,首站比赛将于12月14日在张家口万龙滑雪度假天堂举行。

2024-2025赛季雪耀中国滑雪比赛,重点围绕赛事品质、参赛体验、成绩应用等优化提升。一是项目设置更加丰富。在原有高山滑雪项目比赛的基础上,增加单板滑雪平行项目比赛和高山滑雪混合团体比赛,进一步满足不同人群参赛需求,提升比赛的参与度、竞争感、观赏性,从而吸引带动更多人关注、参与到冰雪运动中来。二是组别设置对标国际。对标国际雪联的组别设置规则,按照每两岁一段,将青少年高山滑雪比赛分为U18、U16、U14、U12、U10五个组,单板滑雪比赛分为U18、U16、U14、U12四个组,充分保证竞赛的公平公正性,提升赛事的参与感。三是竞赛组织力求专业。突出专业化办赛,选择场地设施完备、服务接待水平优质的大型雪场作为比赛场馆,使用冬奥会竞赛组织团队、国际雪联认证计时记分设备和竞赛器材组织比赛,严格按照竞赛规则安排日程、设置旗门、服务赛事、

把控安全等,精益求精做好赛事运行,为每一位参赛选手提供安全可靠的滑行保障。四是重点场次进行直播。对首场比赛、总决赛以及混合团体赛进行网络直播,直播中增加线上互动环节,观众可以通过小程序为自己支持的运动员投票,线上解说还将普及滑雪运动知识、解析运动员滑行技术,增强观众的参与感,增添赛事的趣味性。五是服务体验持续优化。使用集赛事资讯、赛事报名、信息化管理、数据中心于一体的微信小程序,实现赛事从发布、报名、成绩展示查询到比赛数据转化的全流程信息化管理。六是成绩应用更加广泛。“雪耀中国”赛事与张家口市冰雪运动学校开展深度合作,与2025年招生挂钩,凡顺利完赛取得成绩的适龄选手,张家口市冰雪运动学校冰雪运动方向3+4贯通培养班同等条件下可优先录取,提升雪耀中国滑雪比赛品牌的社会价值。

据介绍,在国家体育总局冬季运动管理中心和河北省体育局的大力支持下,2022年张家口市成功推出了“雪耀中国”滑雪赛事,目前已连续举办两届,参赛选手年龄最大的56岁,最小的6岁,发展成为深受大众滑雪爱好者欢迎和喜爱的滑雪赛事品牌。

冰刀绽玫瑰 旋风撩玉屏

全国花样滑冰锦标赛在承德顺利举行

本报讯(记者 周强)11月29日,2024-2025赛季全国花样滑冰锦标赛在承德冰上运动中心拉开帷幕,这是该赛事第三年在承德市举办。本届赛事为期三天,包含男子单人滑、女子单人滑、双人滑、冰上舞蹈和团体5个比赛项目。作为国内最高水平的花滑盛事,大赛吸引了来自全国近百名选手参赛,中国香港滑冰联盟派出9名选手参赛。

据悉,这是2024年最后一场全国性花样滑冰比

赛,作为全国花滑比赛的收官之战,竞争非常激烈。

此次全国花样滑冰锦标赛,作为承德市冰雪运动项目的重头戏,必将进一步推动“体育+旅游”深度融合,吸引全国各地游客奔赴承德来一场冰雪运动之约。据悉,本次比赛期间还进行了网络直播,广大花滑爱好者通过关注微博中国杯世界花样滑冰大奖赛账号、B站花滑赛场账号观看了比赛。

冰雪速递 >>>

安新县举办第五届冰雪运动会

本报讯(记者 周强)11月30日,安新县2024年第五届冰雪运动会开幕仪式在安新县雁翎小学举办。来自安新县的多所中小学校派出了代表队参赛,共同享受冰雪运动的欢乐。

近年来,安新县作为河北省首批冰雪运动示范县,积极响应国家“带动三亿人参与冰雪运动”的号召,始终以冰雪赛事活动为牵引,以青少年培养为重点,不断丰富冰雪运动项目,提高冰雪运动水平,激发了广大人民群众参与冰雪运动的热情和积极性。此外,安新县充分发挥白洋淀资源优势,谋划举办冰上运动项目嘉年华活动,推动冰雪+旅游特色品牌创建,积极促进体旅融合发展。

张家口第二届冰壶系列赛完赛

本报讯(记者 周强)11月29日,河北省第五届冰雪运动会陆地冰壶选拔赛暨2024张家口第二届冰壶(陆地冰壶)系列赛(职工组)在冰之梦滑冰馆顺利举行。本次比赛由张家口市体育局、张家口市教育局、张家口市直机关工委、张家口市总工会、共青团张家口市委主办,张家口香蕉体育发展有限公司承办。

本场比赛为2024张家口冰壶(陆地冰壶)系列赛第四场比赛,共有来自全市各县区工会、团委,全市各企业的18支代表队的108名运动员参加比赛。比赛设男子组、女子组、混合组3个组别,共产生3项金牌。桥东区实验小学获得男子组冠军,张家口市第七中学获得女子组冠军,张家口银行获得混合组冠军。